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Predsednik SVS in KSS je v Državnem zboru ponovno opozoril na nevzdržen položaj slovenskih vojakov

Na 37. nujni seji Odbora za notranje zadeve, javno upravo in lokalno samoupravo Državnega zbora je predsednik SVS

in KSS Gvido Novak jasno povedal v kakšnem stanju se nahajajo status pripadnikov Slovenske vojske v okviru

enotnega plačnega sistema in, da je še edino upanje za izboljšanje stanja izvršitev odločbe Ustavnega sodišča. 

Sprejem predlaganega zakona bi odpravil neustavno stanje v katerem se sklepajo aneksi kolektivne pogodbe za javni

sektor in s tem določajo plače vseh javnih uslužbencev, pa četudi se iz nekaterih sindikatov z njimi ne strinjajo,

predvsem iz sindikatov z manjšim številom zaposlenih. 

Na žalost se bodo za plače zaposlenih v Slovenski vojski še vedno pogajali drugi. Pripadniki Slovenske vojske ne

smemo stavkati, nimamo kolektivne pogodbe dejavnosti, plačani smo v službi kot drugi javni uslužbenci, ko so doma

pripravljeni za prihod na delo in to ravno zaradi neustavnosti sklepanja kolektivnih pogodb, ki jo je ugotovilo tudi

Ustavno sodišče, se bo diskriminacija zaposlenih v Slovenski vojski lahko nemoteno nadaljevala.

Dosedanja diskriminatorna praksa do pripadnikov Slovenske vojske se bo nemoteno nadaljevala, saj odbor na svoji seji

ni podprl predloga zakona, ki bi omogočil minimalne ustavne pravice zaposlenim v Slovenski vojski in drugih

dejavnostih ter poklicih. Skratka, za plače zaposlenih v Slovenski vojski se bodo do nadaljnjega še vedno pogajali

drugi.

V Sindikatu vojakov Slovenije in Konfederaciji slovenskih sindikatov bomo isti predlog zakona takoj po sklicu

poslancev novega Državnega zbora vložili v sprejem ponovno in vztrajali pri njegovem sprejetju.  Ob tem upamo, da

resoren minister za sistem plač v javnem sektorju ne bo več sedanji, ampak novi, saj je sedanji dr. Gregor Virant avtor

veljavnega enotnega plačnega sistema in ga zato tudi brani z vsemi močmi.

O argumentih za predlog zakona in proti pa si lahko mnenje ustvarite sami z ogledom seje v dveh delih:

37. nujna seja Odbora za notranje zadeve, javno upravo in lokalno samoupravo   I

37. nujna seja Odbora za notranje zadeve, javno upravo in lokalno samoupravo   II

 

Objavljeno na spletni strani www.sindikatvojakov.si/
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